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Wandle den Stammbruch in eine Dezimalzahl und eine Prozentangabe um: 

 
Stammbruch: 

 
Dezimalzahl: 

 
Prozent:          

1/2 ___________ ___________ 

1/4 ___________ ___________ 

1/8 ___________ ___________ 

1/5 ___________ ___________ 

1/10 ___________ ___________ 

1/100 ___________ ___________ 

1/1 000 ___________ ___________ 

1/3 ___________ ___________ 

1/6 ___________ ___________ 

1/9 ___________ ___________  

 

Wenn ich die Umwandlungszahl vom Stammbruch in die Dezimalzahl nicht  

weiß, dividiere ich den __________________ (hier immer __ ) durch den  

_________________, um das Ergebnis zu erhalten.  

 

Das Ergebnis in Prozent erhalte ich, indem ich die Dezimalzahl mit  

________________ multipliziere! 
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